



Gradska knjižnica Rijeka
Županijska matična razvojna služba
prosinac, 2022.

Izvešće o radu Županijske matične razvojne službe Gradske knjižnice Rijeka sa školskim knjižnicama u razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. godine

UVOD

Županijska matična razvojna služba Gradske knjižnice Rijeka obavlja matičnu djelatnost za narodne i školske knjižnice Primorsko-goranske županije.

Na području Županije djeluje ukupno 59 knjižnica u osnovnim školama, uz još 10 knjižnica u područnim školama, 31 srednjoškolska knjižnica (na 24 lokacije s obzirom na to da dio škola dijeli zajednički prostor) te 4 knjižnice u učeničkim domovima.

Škole u kojima, osim u matičnoj, djeluju knjižnice i u područnim školama su: OŠ Petar Zrinski Čabar (3), OŠ F. K. Frankopan Krk (4), OŠ Omišalj (1) i OŠ I. G. Kovačića Vrbovsko (2).

Pri OŠ Pećine djeluje i jedna specijalizirana knjižnica – Dječja knjižnica za djecu s oštećenjem vida.

Sveukupno je **105** školskih knjižnica na području matičnosti.

Poslove i zadaće u okviru matične djelatnosti, prema Ugovoru s Ministarstvom kulture i medija RH, obavljaju dvije stručne osobe, voditeljica ŽMRS Ljiljana Črnjar, knjižničarska savjetnica i stručna suradnica za matičnu djelatnost Lara Pavić, knjižničarka.

Sadržaj ovoga izvješća odnosi se na područje rada sa školskim knjižnicama.

Praćenje rada knjižnica i analiza stanja

Praćenje rada školskih knjižnica obavlja se neposrednim uvidom na terenu u njihov rad (naveden datum posjeta uz svaku od knjižnica u vezi s pojedinom temom) te putem analize statističkih i drugih podataka o radu.

U razdoblju od 17. siječnja do 25. veljače 2022. godine školske su knjižnice unosile statističke podatke o radu za 2021. godinu u online *Sustav jedinstvenog elektroničkog prikupljanja statističkih podataka o poslovanju knjižnica* koji vodi Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu: <http://hk.nsk.hr>.

Osim što je poziv za popunjavanje podataka poslan neposredno i od strane savjetnice za školske knjižnice iz Hrvatskog zavoda za knjižničarstvo NSK, Županijska matična razvojna služba također je uputila poziv za popunjavanje školskim knjižnicama, prosljedila upute za popunjavanje te upute za ispis statističkih podataka iz knjižnično-informacijskog sustava ZaKi. Za cijelo vrijeme popunjavanja podataka, prema potrebi, pružana je pomoć i dane dodatne upute telefonom, mailom i na terenu.

Nakon unosa podataka, Županijska matična razvojna služba obavila je kontrolu unesenih podataka, a pojedine školske knjižnice je trebalo dodatno kontaktirati zbog potrebe da se podaci dopune ili isprave.

Iz *Sustava* je, za potrebe analize, dobiven skupni tabelarni prikaz podataka za školske knjižnice RH te je Županijska matična razvojna služba napravila izvod i pregled podataka za Primorsko-goransku županiju.

Ažuriran je adresar školskih knjižnica i objavljen na web stranici Gradske knjižnice Rijeka budući da se dogodio i određen broj kadrovskih promjena.

Sudjelovanje u projektima uređenja i opremanja prostora

► Školska knjižnica OŠ Ivana Gorana Kovačića Delnice

Novi prostor školske knjižnice OŠ Ivana Gorana Kovačića Delnice planiran je u prostoru u kojem je ranije bila smještena zbornica. Prostor je veličine 60 m², u skladu sa Standardom za školske knjižnice. ŽMRS je na temelju izravnog uvida u stanje prostora (7.4.) predložila funkcionalne cjeline u skladu sa zadaćama školske knjižnice, njihov raspored u prostoru kao i vrstu i raspored namještaja i ostale opreme na način da se upotrijebi postojeća i nabavi dio nove opreme.

Nastavak funkcionalnog povezivanja knjižnica u okviru jedinstvenog knjižnično-informacijskog sustava narodnih i školskih knjižnica Primorsko-goranske županije

Gotovo sve školske knjižnice Primorsko-goranske županije umrežene su u jedinstveni knjižnično-informacijski sustav ZaKi, u okviru projekta koji ŽMRS koordinira od 2010. godine.

U 2022. godini u sustav ZaKi, uz stručnu podršku i edukaciju od strane ŽMRS, uključena je školska knjižnica OŠ R. Katalinić Jeretov Opatija.

Riječ je o ukupno 59 osnovnoškolskih i 28 srednjoškolskih knjižnica te jednoj knjižnici učeničkog doma.

Jedan od rezultata umrežavanja je i skupni katalog knjižnica PGŽ uključenih u sustav ZaKi: <https://katalog-pgz.gkr.hr> koji je pridonio dostupnosti informacija o knjižničnoj građi pohranjenoj u fondovima i zbirkama školskih knjižnica.

Radom u zajedničkoj bazi, uz stručnu pomoć ŽMRS, doprinosi se ujednačavanju stručnog rada u knjižnicama u skladu s pravilima struke. To se provodi kontinuiranom edukacijom za nove module kao i savjetodavnom pomoći vezanom uz popravke signaturnog sustava i formiranje zbirke (detaljnije navedeno u dijelu Stručno-savjetodavna pomoć i edukacija knjižničnih djelatnika).

Za građu koju pojedine knjižnice imaju u fondovima, a u bazi nije bilo zapisa postavljeni su zapisi u bibliografskoj bazi i izrađene normativne odrednice.

Također se kontinuirano obavlja prevezivanje tzv. "sivih zapisa" koji nisu prošli migraciju iz starog programa na ispravne zapise, a u brojkama je to u 2022. g. značilo sljedeće:

- izrada novih odrednica u normativnoj bazi - **111** odrednica
- izrada novih kataložnih zapisa u bibliografskoj bazi - **464** zapisa

- popravci postojećih zapisa u bibliografskoj bazi – **305** zapisa
- popravci postojećih odrednica u normativnoj bazi - **67** odrednica
- prevezivanje u bibliografskoj bazi: **1147** zapisa

Valja naglasiti činjenicu da je odobravanje radnog mjesta stručnog suradnika za matičnu djelatnost od strane MKM 2019. godine, pored voditelja ŽMRS, doprinijelo boljoj organizaciji rada ŽMRS na način da se svi poslovi matične djelatnosti GKR obavljaju u okviru same Službe te nije potreban angažman drugih službi Knjižnice.

Sudjelovanje u stručnom nadzoru vezano uz utvrđivanje svojstva kulturnog dobra za knjižničnu građu

Novim *Pravilnikom o matičnoj djelatnosti i sustavu matičnih knjižnica u Republici Hrvatskoj* (NN 81/2021), Članak 15., stavak 4., točka 16, stručna pomoć vezano uz utvrđivanje svojstva kulturnog dobra za knjižničnu građu u djelokrugu je rada županijskih matičnih razvojnih službi.

Tijekom 2022. NSK je izdala rješenje o statusu kulturnog dobra za zbirku koju posjeduje Pomorska škola Bakar u čijem je nadzoru ŽMRS sudjelovala prethodne godine uz savjetnicu iz NSK, dr. sc. Marinu Krpan Smiljanec.

ŽMRS je obavila stručni nadzor u SŠ Ambroza Haračića Mali Lošinj koja posjeduje tri knjige koje predmnijevaju imati status kulturnog dobra (23. 6.).

Projekt Zavičajna digitalna knjižnica PGŽ

Nakon više od jednog desetljeća dugog projekta umrežavanja u jedinstveni knjižnično informacijski sustav ZaKi, 2021. godine započet je projekt digitalizacije – *Zavičajna digitalna knjižnica PGŽ* kao nastavak funkcionalnog povezivanja knjižnica na području matičnosti također uz koordinaciju ŽMRS.

Portal se može pristupiti na: <https://digitalnknjiznicapgz.hr/>

Detaljniji prikaz ovog projekta naveden je u Izvješću o radu ŽMRS GKR u području rada s narodnim knjižnicama Primorsko-goranske županije.

Organizacija stalnog stručnog usavršavanja knjižničnog osoblja

Organizacija stalnog stručnog usavršavanja provodila se u suradnji s Centrom za stalno stručno usavršavanje knjižničara kao i samostalno. Za tečajeve CSSU polaznicima se ne naplaćuje kotizacija, već troškove podmiruje GKR iz sredstava za matičnu djelatnost zahvaljujući čemu je uvijek nazočan veći broj sudionika.

Tijekom 2022. organizirani su sljedeći tečajevi i radionice:

► *Sustav jedinstvenog elektroničkog prikupljanja statističkih podataka o poslovanju knjižnica* (webinar), 20. 1. 2022., ; predavačice Frida Bišćan, Dunja Marija Gabriel (61 polaznik)

► *Kako? Za koga? Što? i Zašto sačuvati knjižničnu baštinu?* (webinar), 30. 3. 2022. ; predavačica dr. sc. Marina Krpan Smiljanec (33 polaznika)

► **Primjena Pravilnika za opis i pristup građi u knjižnicama, arhivima i muzejima**, Rijeka, Dječja kuća, 8. travnja 2022.; predavačica Ana Vukadin (12 polaznika)

► **Flippity – učenje kao igra: mrežni alat za oblikovanje igara** (webinar), 10. 6. 2022.; predavačica Ana Sudarević (30 polaznika)

► **Mentalno zdravlje na radnom mjestu** (webinar), 28. 10. 2022.; predavačica Adrijana Hadžić

► **Digitalizacija kulturne baštine**, Rijeka, Dječja kuća, 27. 10. 2022.; predavač Kristian Crnković (11 polaznika)

Stručno-savjetodavna pomoć i edukacija knjižničnih djelatnika

(uz stručno-savjetodavnu pomoć pruženu na terenu naveden je datum posjete knjižnici)

Redovito je pružana stručno-savjetodavna pomoć na terenu, dano usmeno mišljenje ili upućen dopis u vezi s:

► izlučivanjem građe za otpis te revizijom knjižničnog fonda, izradom dokumentacije o otpisu, uz pregled popisa otpisane građe – 28 knjižnica:

Srednja škola V. Nazora Čabar, Srednja škola Delnice, Srednja škola Krk, Srednja škola A. Haračića Mali Lošinj, Željeznička tehnička škola Moravice, Ugostiteljska škola Opatija, Ekonomska škola Mije Mirkovića Rijeka, Glazbena škola „I. M. Ronjgov“ Rijeka, Medicinska škola u Rijeci, Prva riječka hrvatska gimnazija, OŠ Bakar, OŠ „Drago Gervais“ Brešća, OŠ F. K. Frankopan Brod na Kupu, OŠ F. Petrića Cres, OŠ V. Nazora Crikvenica, OŠ „P. Zrinski“ Čabar, OŠ Klana, OŠ M. Martinolića Mali Lošinj, OŠ Tribalj, OŠ Sv. Matej Viškovo, OŠ „R. Katalinić Jeretov“ Opatija, OŠ Gornja Vežica, OŠ Kantrida, OŠ Pećine, OŠ Srdoči, OŠ Turnić, OŠ V. Gortan, OŠ Zamet.

Dodatno na terenu – 24 posjeta u 13 knjižnica

OŠ Turnić – provedba revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (14. 6.); uvid u rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (4.7.)

Medicinska škola u Rijeci - provedba revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (21. 6.); uvid u rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (11.7.)

SŠ A. Haračića Mali Lošinj - provedba revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (23. 6.); uvid u rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (12.9.)

OŠ M. Martinolića Mali Lošinj - provedba revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (23. 6.); uvid u rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (12. 9.)

OŠ Gornja Vežica - provedba revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (24. 6.); uvid u rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (20.7.)

OŠ Bakar - provedba revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (27. 6.); uvid u rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (11.7.)

OŠ Srdoči - provedba revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (27. 6.); uvid u rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (12.7.)

SŠ Delnice - provedba revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (28. 6.); uvid u rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (8.7.)

ŽTŠ Moravice - provedba revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (29. 6.); uvid u rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (8.7.)
OŠ D. Gervais Brešca - provedba revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (30. 6.); uvid u rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (8. 12.)
Ugostiteljska škola Opatija - provedba godišnjeg otpisa, upute uz modul Revizija i otpisi, izrada otpisnih lista (4. 7.)
SŠ V. Nazora Čabar - provedba revizije, upute uz modul Revizija i otpisi (5. 7.); uvid u rezultate i zaključenje revizije, izrada dokumentacije o reviziji (14. 9.)
Srednja škola Krk - provedba godišnjeg otpisa, upute uz modul Revizija i otpisi, izrada otpisnih lista (19. 12.)

- ▶ **poslovanjem knjižnica u uvjetima bolesti COVID-19** - sve knjižnice:
distribucija obavijesti od strane NSK, konzultacije i odgovori na upite telefonom i mailom

- ▶ **radom u modulu posudbe (program Zaki) – 3 posjete u 2 knjižnice**
OŠ Sveti Matej Viškovo (18. 1.; 13. 9.)
KOŠ J. Pavličić (6. 9.)

- ▶ **sustavom signatura, resignacijom građe u zbirnkama – 4 posjete u 3 knjižnice**
PŠ Vrbnik (26. 1.; 15. 3.)
PŠ Punat (28. 4.)
SŠ V. Nazor Čabar (24. 5.)

- ▶ **stručnom obradom knjižnične građe (modul Nabava - računi, modul Bibliografska obrada - klasifikacija/signiranje, modul Nabava – inventarizacija) – 11 posjeta u 9 knjižnica**
PŠ Vrbnik (26. 1.)
KOŠ J. Pavličić (14. 3., 27.12.)
OŠ Kozala (16. 3.)
OŠ R. K. J. Opatija (23. 3.; 8. 9.)
PŠ Punat (17. 5.)
Ekonomska škola Mije Mirkovića (16. 9.)
Škola za primijenjenu umjetnost (13. 10.)
OŠ Bakar (8. 12.)
OŠ Mrkopalj (20. 12.)

- ▶ **razrješavanjem (prevezivanjem) tzv. sivih zapisa koji su preostali nakon migracije u novi program na ispravne zapise u bibliografskoj bazi – 5 posjeta u 5 knjižnica**
OŠ V. Gortan (12. 1.)
OŠ G. Vežica (4. 3.)
OŠ F. K. Frankopan Krk (2. 5.)
SŠ V. Nazor Čabar (3. 5.)
OŠ Skrad (14. 12.)

► **reorganizacija prostora, nabava namještaja – 2 posjeta u 2 knjižnice**

OŠ Nikola Tesla (20. 1.)

OŠ F. K. Frankopan Krk (19. 12.)

► **popunjavanjem podataka u Sustavu statističkih podataka o poslovanju knjižnica:**

sve knjižnice; mailom, telefonom

Dodatno na terenu – **6 posjeta u 6 knjižnica** (modul Statistike u programu ZaKi za nove zaposlenike u knjižnicama, pomoć pri popunjavanju podataka u *Sustavu*):

KOŠ J. Pavličić (19. 1.)

OŠ N. Tesla (3. 2.)

Škola za primijenjenu umjetnost (7. 2.)

OŠ Centar (7. 2.)

Ugostiteljska škola Opatija (16. 2.)

Trgovačka i tekstilna škola (18. 2.)

► **organizacija rada, kadrovska pitanja – 2 knjižnice** (poslani dopisi MZO vezano uz puno, odnosno pola radnog vremena)

OŠ Jelenje – Dražice

OŠ Lokve

► **konzultacije vezane uz Upisnik knjižnica**

više knjižnica; mailom i telefonom

Sveukupno je odrađeno **56** posjeta u **29** školskih knjižnica.

Osim navedenih konkretnih odlazaka na teren višekratno je pružana stručna pomoć putem telefona, maila, aplikacije *Zoom*, kao i udaljenim pristupom bazi.

Organizacija stručnih sastanaka u matičnoj knjižnici

Održan je sastanak sa srednjoškolskim knjižničarima PGŽ u Dječjoj kući, 26.5. na kojem je, u suradnji sa Službom za koordinaciju programa, predstavljen projekt Family Business Library koji se bavi pokretanjem obiteljskog posla. Nakon toga je ŽMRS održala izlaganje na temu revizije i otpisa knjižnične građe te ukratko predstavila projekt Zavičajna digitalna knjižnica PGŽ.

Također u suradnji sa Službom za koordinaciju programa upriličeno je predstavljanje projekta Tech.Library. 28.11. u Narodnoj čitaonici. Projekt se bavi knjižničnim uslugama za slijepe i slabovidne.

Sudjelovanje u radu Stručnog vijeća voditelja županijskih matičnih razvojnih službi

- 31. siječnja, NSK, Zagreb; tema: edukacija o kvartilima pokazatelja uspješnosti kao novim parametrima kvantitativnog vrednovanja knjižnica

- 4. travnja, NSK, Zagreb; teme: online statistika, revizija i otpis

- 20. lipnja, NSK, Zagreb; teme: online statistika, županijski obvezni primjerak, priprema za uvođenje eura, stručni skupovi

- 29. studenog, NSK, Zagreb; teme: aktivnosti NSK u projektu e- Sveučilište, Upisnik knjižnica, online statistika – hodogram za 2022., rokovi za dostavu planova i izvješća, hodogram sastanaka SV ŽMRS u 2023.

Stručna suradnica za matičnu djelatnost, Lara Pavić, s obzirom na to da sudjeluje u kooperativnoj katalogizaciji u sustavu ZaKi, sudjelovala je na sastanku katalogizatora u KGZ – Gradskoj knjižnici Zagreb, 15. 12. 2022. Tema sastanka su bile promjene u sustavu ZaKi uvjetovane izmjenama i dopunama pravilnika, standarda i UNIMARC-a s ciljem koordinacije knjižnica u sustavu radi ujednačavanja katalogizacije građe.

Sudjelovanje u e-savjetovanjima

Županijska matična razvojna služba aktivno je sudjelovala u e-savjetovanju koje je provodilo Ministarstvo kulture i medija vezano uz Pravilnik o zaštiti, reviziji i otpisu knjižnične građe.

Ostali poslovi

- ▶ izrada priloga vezanih za matičnu djelatnost na web stranici GKR – podstranici matične djelatnosti
- ▶ izrada izvješća o radu matične službe za prethodnu godinu i plana rada za tekuću godinu
- ▶ distribucija obavijesti o stručnim skupovima, manifestacijama i sl.
- ▶ suradnja sa stručnim vijećem voditelja ŽMRS te stručnim vijećima osnovnoškolskih i srednjoškolskih knjižnica Županije

Edukacija zaposlenica ŽSMR (sudjelovanje na stručnim skupovima, webinarima, radionicama)

Sustav jedinstvenog elektroničkog prikupljanja statističkih podataka o poslovanju knjižnica (webinar), 20. 1. 2022.

Kako? Za koga? Što? i Zašto sačuvati knjižničnu baštinu? (webinar), 30. 3. 2022.

Primjena Pravilnika za opis i pristup građi u knjižnicama, arhivima i muzejima, Rijeka, Dječja kuća, 8. travnja 2022.

D-fest: jedanaesti festival hrvatskih digitalizacijskih projekata (online), 12.-13. 5. 2022.

Flippity – učenje kao igra: mrežni alat za oblikovanje igara (webinar), 10. 6. 2022.

Knjižnice grade nove svjetove : 47. izborna skupština HKD-a, Zadar, 5.-8. 10. 2022.

Mentalno zdravlje na radnom mjestu (webinar), 28. 10. 2022.

Digitalizacija kulturne baštine, Rijeka, Dječja kuća, 27. 10. 2022.

Informacijska služba u knjižnici - tradicija, sadašnjost i budućnost (online), 25. 11. 2022.

Knjižnice – motor (ne)idealnog grada, Rijeka, Art kvart Benčić, 2.12.2022.

Sudjelovanje na ostalim događanjima

Dan Srednje škole dr. A. Barca Crikvenica uz predstavljanje godišnjaka Barac, 21. 10. 2022.

Objavljeni radovi, recenzije radova

Ljiljana Črnjar; Lara Pavić. Umrežavanje narodnih i školskih knjižnica Primorsko-goranske županije: put dug više od jednog desetljeća. VBH 65, 1(2022), 415–432.

Ljiljana Črnjar; Milka Šupraha-Perišić. Mogući pravac izgradnje modela digitalne knjižnice zavičajne baštine. Zbornik radova s 11. i 12. savjetovanja za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj, Zagreb, NSK, 2022.

Ljiljana Črnjar; Milka Šupraha-Perišić. Čitanost romana Pavla Pavličića s motrišta njihove posudbe u Gradskoj knjižnici Rijeka / Doba književnosti. Zbornik radova u povodu 75. rođendana Pavla Pavličića. Zagreb, Matica hrvatska, 2022.

Ljiljana Črnjar recenzirala je dva rada u Vjesniku bibliotekara Hrvatske, jedan rad u časopisu Knjižničarstvo te bila jedan od recenzenata zbornika radova Pokretne knjižnice – prije, za vrijeme (i poslije) pandemije koronavirusa

Održana izlaganja i tečajevi

Ljiljana Črnjar, Ljiljana Vugrinec: Služba pokretne knjižnice kao dio županijske mreže narodnih knjižnica, webinar u okviru CSSU: 1. dio: 11. travnja; 2. dio: 6. svibnja 2022. (predavačice održavaju tečaj uživo i kao webinar u sklopu programa tečajeva CSSU)

Niko Cvjetković, Ljiljana Črnjar, Lara Pavić: Zeleno-plavi pikseli: Zavičajna digitalna knjižnica Primorsko-goranske županije. 47. Skupština Hrvatskog knjižničarskog društva, Zadar, 5. – 8. listopada 2022.

Niko Cvjetković, Ljiljana Črnjar, Lara Pavić: Zavičajna digitalna knjižnica Primorsko-goranske županije : predstavljanje projekta. Treći susret Župana s gradonačelnicima i općinskim načelnicima, Cres, „Hotel Kimen“, 20. 10. 2022.

Članstvo u programskim/organizacijskim odborima

Knjižnice – motor (ne)idealnog grada, stručni skup povodom 60. rođendana Gradske knjižnice Rijeka; članice Ljiljana Črnjar, Lara Pavić

Mentorstvo

Ljiljana Črnjar bila je mentorica studentici Informatologije na Filozofskom fakultetu u Osijeku, Luani Tonsi u razdoblju od 11. do 29. srpnja 2022. (90 sati)

Lara Pavić bila je mentorica studentici Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Eni Sergio, u razdoblju od 1. do 29. ožujka 2022. (160 sati)

Lara Pavić bila je mentorica studentici Mirjam Dragičević s Odsjeka za kulturalne studije, Filozofskog fakulteta u Rijeci u prosincu 2022. (60 sati)

Nagrade

Lara Pavić, stručna suradnica za matičnu djelatnost dobitnica je Nagrade Eva Verona za mlade knjižničare do 35 godina života za osobito zalaganje u radu, inovacije i doprinos razvoju knjižničarske struke. Nagradu je dodijelilo Hrvatsko knjižničarsko društvo na svojoj 47. Skupštini u Zadru, 5.-8. 10. 2022.

Rad u ostalim stručnim i radnim tijelima

Voditeljica ŽMRS GKR, Ljiljana Črnjar, sudjelovala je u radu kao članica:

- Upravnog vijeća GKR
- Stručnog vijeća GKR
- Kulturnog vijeća Primorsko-goranske županije
- Povjerenstva za viša stručna zvanja u knjižničarskoj struci MKM-a
- Komisije za pokretne knjižnice HKD-a (pridružena članica)

Stručna suradnica za matičnu djelatnost, Lara Pavić, sudjelovala je u radu kao članica:

- Upravnog odbora Knjižničarskog društva Rijeka
- uredništva časopisa Knjižničar/Knjižničarka KDR-a
- Komisije za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje HKD-a

Voditeljica županijske matične razvojne službe:
Ljiljana Črnjar, knjižničarska savjetnica